
NOTULEN BUITENGEWONE ALGEMENE LEDENVERGADERING v.v. LENS 17 februari 2003 

 

1.Opening en mededelingen 

Om 20.00 uur opent voorzitter Rob Vergeer de vergadering. Er zijn 46 stemgerechtigde leden 

aanwezig, 12 leden hebben een machtiging afgegeven aan een ander stemgerechtigd lid. Hij deelt 

mee dat het bestuur al in een eerder stadium mandaat gekregen heeft van de leden om gesprekken 

met kandidaat fusiepartners aan te gaan. Het bestuur is in contact gekomen met PEC Den Haag. De 

besprekingen met PEC Den Haag zijn goed verlopen. Het is de wens van beide besturen om de fusie 

verder te gaan uitwerken. Vandaag zal naar de mening van de leden hieromtrent gevraagd worden. 

 

2.Waarom een fusie? 

De voorzitter deelt de vergadering mee welke ontwikkelingen en overwegingen ertoe hebben geleid 

dat LENS zich is gaan oriënteren op een fusie met andere verenigingen. Het verleden, het heden en 

de toekomst van het voetbal in Zuidwest Den Haag, de wijkopbouw en de voetbalclub LENS worden 

in de beschouwingen betrokken en natuurlijk komt het grote kaderprobleem en de terugloop van het 

seniorenbestand aan de orde.  

 

3.Het "zwaan-kleef-aan" concept 

Het bestuur heeft zich beraden over de manier waarop het beste een goede toekomst veilig gesteld 

kan worden. Het ziet als mogelijke oplossingen: een stille sanering, verhuizen naar een ander complex 

of op Escamp blijven en initiatief nemen. Voor de laatste optie is gekozen. Allereerst is gesproken met 

de andere Escamp-verenigingen, maar pogingen tot samenwerking met deze clubs zijn mislukt. 

Daarna is gesproken met PEC Den Haag en deze gesprekken hebben tot een gemeenschappelijk 

standpunt geleid: beide verenigingen willen de fusieplannen verder uitwerken als eerste stap in een 

nieuw concept dat uiteindelijk een sterk sportbolwerk in Zuidwest Den Haag zal moeten opleveren. 

Andere verenigingen die de toekomst positief tegemoet willen zien (ook andere takken van sport) 

worden nadrukkelijk uitgenodigd in een later stadium aan te sluiten ("zwaan-kleef-aan"). De bedoeling 

is een multifunctionele sportvereniging te vestigen die in de totale sportbehoefte in dit deel van Den 

Haag kan voorzien. Het bestuur verwacht van de Gemeente een faciliterende rol. Het sportcomplex 

moet ook meegaan in de vernieuwing van de wijk. 

 

4.De naam en de kleuren 

Om er voor te zorgen dat de naam van de nieuwe vereniging geen belemmering zal zijn voor andere 

verenigingen om later toe te treden heeft het bestuur voorkeur voor een geheel nieuwe naam en geen 

combinatie van de namen van LENS en PEC Den Haag. Er zal echter wel respect en aandacht voor 

de histories van de individuele verenigingen moeten zijn. Om ook verbondenheid met het stadsdeel 

aan te geven stelt het bestuur de naam hsv Escamp voor. Zowel LENS als PEC Den Haag hebben 

blauwwit als clubkleuren. De voorzitter geeft aan dat als het concept strikt gevolgd wordt er eigenlijk 

ook voor geheel nieuwe kleuren gekozen zou moeten worden. Om praktische redenen is daar nu nog 

niet voor gekozen. De nieuwe club zal in het blauwwit beginnen. Het is de taak van het nieuwe 

bestuur om te bezien óf en wanneer dit veranderd wordt. Vervolgens wordt een aantal vragen door de 

leden afgevuurd. 

Gerard vd Kleij: In welke vorm denkt het bestuur aandacht voor de historie te houden? Rob Vergeer: 

Dat zal nog verder uitgewerkt moeten worden. Er zijn diverse mogelijkheden, zoals logo's van de 

verenigingen prominent etaleren, op het briefpapier naar voren laten komen. Historische foto's van 

beide verenigingen ophangen.  

Gerard Marinus: Veel leden hebben pas een nieuw shirt aangeschaft, vaak met sponsorbedrukking. 

Het lijkt hem niet wenselijk dat de kleuren op korte termijn veranderen. Rob geeft aan dat dit een zaak 

van het nieuwe bestuur is, maar voorlopig zullen huidige kleuren gehandhaafd blijven.  

Joop Heijnen wil weten hoeveel vrijwilligers PEC heeft. Rob deelt mee dat dit er rond de 40 zijn.  

Menno Alting vraagt of als er een derde club toetreedt de naam dan hsv Escamp blijft. Dit wordt 

bevestigend beantwoord. 



Wil Heijnen wil weten hoe het met de financiële situatie van PEC is gesteld. De voorzitter antwoordt 

dat er weliswaar sprake is van een schuldpositie, maar dat een groot gedeelte gesaneerd is. Het 

boekenonderzoek dat binnenkort plaatsvindt zal verder uitsluitsel geven. 

Cor Peeters vraagt hoe de contributies zich verhouden. Rob: LENS zit gemiddeld iets hoger  dan PEC 

Den Haag. Dat zou dus een contributieverhoging voor de leden van PEC kunnen betekenen. 

Peter Vonk: hoe denkt het bestuur het logistieke gedeelte op te lossen? Voorzitter: Inderdaad geven 

de nieuwe elftallen van PEC die erbij komen een probleem met velden en kleedkamers. Met de 

huidige accommodatie is dit moeilijk op te lossen. Er gaat een werkgroep met deze problematiek aan 

de slag. Er zal ook contact gezocht worden met de Gemeente om een oplossing te zoeken, zoals een 

4e veld en uitbreiding van de kleedkamercapaciteit. 

Cor Peeters: gaan er ook PEC-senioren op zondag voetballen? Voorzitter gaf aan dat die kans erg 

klein is. 

Gerard Marinus wil weten wat er gaat gebeuren als we geen uitbreiding van veld- en 

kleedkamercapaciteit krijgen. Nemen we dan afscheid van een grote groep jeugdleden? De preses 

geeft aan dat dit absoluut niet de bedoeling is. Het feit dat dit scenario dreigt als de Gemeente niets 

doet is een extra argument richting Gemeente. 

Gerard vd Kleij merkt op dat als we een 4e veld toegewezen krijgen bij Spoorwijk, we er indirect aan 

meehelpen deze vereniging en ook Neta Dall in stand te houden. De voorzitter geeft toe dat dit 

inderdaad een bijeffect is. 

Joop Heijnen stelt dat uitbreiding van de jeugd ook de noodzaak tot renovatie van de speeltuin 

versterkt. 

Ton 's-Gravendijk: welke tak gaat prevaleren: zaterdag of zondag? Rob zegt dat beide takken eerst 

hun eigen koers gaan varen. Nu wil het bestuur geen prioriteit bij een van de takken leggen. Ook op 

een vraag van Dennis vd Steen geeft de voorzitter aan dat dit natuurlijk ook een relatie heeft met de 

sponsoring. Op enig moment zal een keuze gemaakt moeten. Het nieuwe bestuur zal wat dit betreft 

een koers moeten uitzetten en met een beleidsplan moeten komen. 

Joop Heijnen vraagt of er op zaterdag ook entree geheven gaat worden. Rob Vergeer deelt mee dat 

overwogen wordt geen entree meer te heffen (ook niet op zondag) om de drempel voor 

buurtbewoners te verlagen. 

Hans van Rijthoven: Wie gaan er zitting nemen in het nieuwe bestuur? Voorzitter: dat is nu nog niet 

bekend. Jaap Colpa deelt mee dat de fusiebegeleidingsgroep momenteel bezig is met het opstellen 

van een organisatieschema. Daarna worden de "poppetjes"ingevuld. En de ALV beslist natuurlijk 

uiteindelijk. 

 

5.Toestemming van de leden tot verdere uitwerking van de fusie 

De leden krijgen twee voorstellen voorgelegd die in stemming worden gebracht. 1. Het bestuur vraagt 

de ALV goedkeuring om de fusie verder uit te werken. 2. Het bestuur vraagt de ALV goedkeuring voor 

de voorgestelde naam en kleuren. Beide voorstellen worden aangenomen met 7 stemmen tegen. De 

voorzitter dankt de aanwezigen voor het gestelde vertrouwen en last een korte pauze in. 

 

6.Het vervolgtraject 

Daarna is het woord aan interim-secretaris Jaap Colpa die het vervolgtraject voor de aanwezigen 

verduidelijkt. "De allesbeslissende datum is 1 juni 2003. Als we erin slagen om op 1 juni a.s. alle 

formele zaken geregeld te hebben en de aanvraag dan bij de KNVB hebben liggen, kunnen we in het 

seizoen 2003-2004 met de nieuwe vereniging van start. Voor die tijd moet er echter nog veel 

gebeuren". Vervolgens geeft hij een opsomming van het werk dat nog in het verschiet ligt, de vele 

officiële stukken die geproduceerd moeten gaan worden en de knelpunten die nog op een oplossing 

wachten. Meerdere mensen van PEC Den Haag en LENS hebben zich bereid verklaard zitting nemen 

in een aantal werkgroepen die de praktische uitwerking van de fusieplannen ter hand zullen nemen. 

Het is de bedoeling dat deze werkgroepen op 15 maart klaar zijn met hun werk, waarna op 24 maart 

het definitieve fusievoorstel, (inclusief statutenwijziging) aan de leden voorgelegd kan worden 

 

 



7.Samenstelling van de werkgroepen 

fusiebegeleidingscommissie (stuurgroep) 

LENS: Rob Vergeer, Jaap Colpa; PEC DEN HAAG: John Tiemens, Jan van Seijst 

werkgroep financiën en sponsoring 

LENS: Cees Veldink, Arthur de Groot, Hans Kooyenga Richard vd Hoek; PEC DEN HAAG: Jan 

van Seijst, Cees Dieke, Charles Koegler 

werkgroep exploitatie clubgebouw 

LENS: Henk Hoppenbrouwers, Rob Vergeer; PEC DEN HAAG: Rein Sepers, Louis Ros 

werkgroep jeugdvoetbal 

LENS: Paul vd Steen, Gerard Marinus; PEC DEN HAAG: Harold Balraadjsing, Henk Ris 

werkgroep seniorenvoetbal 

LENS: Wim Kouwenhoven, Wil Heijnen, Jan Ham; PEC DEN HAAG: Dick Korebrits 

werkgroep statuten 

LENS: Rob Vergeer; PEC DEN HAAG: John Tiemens 

werkgroep clubblad en website 

LENS: Jaap Colpa, Cees en Saskia Alting; PEC DEN HAAG: Wim vd Mije  

werkgroep wedstrijd- en trainingsschema's 

LENS: Paul vd Steen, Wim Kouwenhoven; PEC DEN HAAG: Dick Korebrits, Harold 

Balraadjsing 

contacten gemeente en pers 

LENS: Rob Vergeer; PEC DEN HAAG: John Tiemens 

 

8.Rondvraag 

Ton van Luxemburg laat weten aanvankelijk veel moeite gehad te hebben met de plannen van het 

bestuur, maar na de heldere uitleg van vanavond rest hem slechts bewondering voor hun visie en 

wenst hen sterkte met de verdere voorbreidingen. 

Peter Scherf doet nog de suggestie om een feestavond te organiseren voor LENS en PEC-leden en 

daar fondsen te werven die bijvoorbeeld voor verbetering van de speeltuin gebruikt kunnen worden. 

De voorzitter acht dit een zeer bruikbaar voorstel. 

Cor Peeters doet de suggestie om kleedruimtes te vergroten en uit te breiden naar de veldkant 

(trainingsstrook). Rob Vergeer deelt mee dat er diverse opties zijn voor de trainingsstrook: speeltuin, 

verharding met boarding, tijdelijke portocabins als kleedruimte. Ook zijn er schetsen van de Gemeente 

waarin ter hoogte van de trainingsstrook een doorsteek (verharde weg) gepland is. Het is nu nog niet 

duidelijk welke kant het op zal gaan. 

Cees Alting vraagt naar de procedure als op 24 maart geen 2/3 van de leden aanwezig is. Voorzitter 

deelt mee dat er dan een nieuwe vergadering wordt uitgeschreven waarin, volgens de statuten, dit 

quorum niet meer vereist is. 

Verder valt het hem op dat er weinig vrouwen in werkgroepen zitting hebben. Rob antwoordt dat er 

überhaupt weinig vrouwen in het kader van de club zitten, maar iedere vrouw die wil toetreden tot een 

van de werkgroepen is van harte welkom. 

 

9.Sluiting 

Om 21.20 uur sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging voor de inbreng van de leden, de 

nuttige discussies en het in het bestuur gestelde vertrouwen. De fusiebegeleidingscommissie en de 

werkgroepen gaan nu aan de slag om de plannen verder uit te werken. Het is de bedoeling dat het 

bestuur op 24 maart a.s. bij de leden terugkomt met de uitgewerkte voorstellen 

 

21-02-2003 

Jaap Colpa, 

alg.secretaris 


